


3/2019.

Isaszeg Város Polgármestere
Isaszeg

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. január 23-i ülésére

Tárgy: Javaslat az Isaszegi Sport Egyesület 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására


Készítette: Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

A beszámolót készítette: Orlik Csaba ISE elnöke


Látta: Tóthné Pervai Katalin jegyző

Tárgyalja: Kulturális, Közművelődési és Sport Bizottság

A napirendi pontot **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
Az előterjesztés elfogadásához **egyszerű** többséggel hozott döntés szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. január 23-i ülésére

Tárgy: Javaslát az Isaszegi Sport Egyesület 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Isaszeg Város Önkormányzat Képviselő-testületének munkatervében január hónapra van tervezve az Isaszegi Sport Egyesület előző évi munkájáról szóló beszámolójának meghallgatása és elfogadása.

Az Isaszegi Sport Egyesület elnöke, Orlik Csaba kérésünkre elkészítette az egyesület beszámolóját a 2018. évi tevékenységéről, mely az előterjesztés 1.sz. melléklete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló megtárgyalására, és annak elfogadására.

...../2019. (I. 23.) Kt. határozati javaslat

Tárgy: Az Isaszegi Sport Egyesület beszámolója 2018. évi tevékenységéről


Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Isaszegi Sport Egyesület 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal

Felelős: Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2019. január 7.




Hatvani Miklós
polgármester

Isaszegi Sportegyesület
2117 Isaszeg
Rózsa utca 2.

2018. ÉVI BESZÁMOLÓ

A SPORTEGYESÜLET TEVÉKENYSÉGÉRŐL

Az Isaszegi Sportegyesület 2018. évi tevékenységét nagyban meghatározta a TAO felhasználása, melyet az MLSZ 2017/18 évre utánpótlás nevelés címen írt ki.

Egyesületünk 10. 930.000.- forintot nyert, ebből önrész 1. 093.000.- forint, amit az Önkormányzat által nyújtott évi 2.000.000.- forint működési támogatásunk terhére finanszíroztunk. A fenti összegből az utánpótlás csapatok utaztatását szerveztük, játékosoknak sport felszereléseket és a mérkőzések felkészüléshez szükséges eszközöket szereztük be, továbbá a Bozsik program rendezéséhez szükséges eszközöket is ebből biztosítottuk.

Ezen felül még tárgyi eszközre is pályáztunk, ami egy új ipari professzionális fűnyíró traktor, ehhez sikeresen össze is gyűjtöttük a TAO pályázat részét.

Ezúton tisztelettel kérném a Képviselő Testületet, hogy a hozzá tartozó önrészt számunkra biztosítani szíveskedjenek a 2019-es évben, legkésőbb áprilisig, mivel ezt a pályázatot már egyszer hosszabbítottuk a 2018-as év nyarán és így csak 2019. június 30.-ig lehet felhasználni, utána az összeg elvész.

A mostani kis traktorunk minden évben fejfájást okoz, mivel ekkora területet nem képes egy héten többször is levágni, nem ekkora területre tervezték. Az idejéig az előző években is évente 200.000 - 300.000.- forintot költöttünk rá, hogy rendeltetésszerűen tudjuk használni a szezonban. Ez egy hatalmas segítség lenne nem csak az egyesületnek, hanem akár az önkormányzatnak is, amely akár 5-10 évre megoldaná az évek óta tartó problémánkat. A TAO része 4.838.917 forint az önrész pedig 2.073.822 forint.

2018-ban is pályáztunk az MLSZ-nél kiírt TAO 2018/19-ös szezonra, mely sikeres volt, ez a pályázott összeg 7.860.000.-Ft, ami csak az utánpótlás nevelésre kerül felhasználásra. A pályázat megnyerése mellett több vállalkozást is sikerült megtalálni, akik feltöltötték a keretünket maradéktalanul. A megpályázott összeg önrésze 786.000.- forint, amit úgyszintén önkormányzati támogatásból fedezzünk.

A szakmai beszámolót a két szakosztály vezetője készíti el, amit a beszámoló mellé csatolok.

Ez évben is pályázatot adtunk be az Önkormányzat által kiírt „Nyári táborozás-támogatások”-ra, melyen 330.000.- forintot sikerült nyernünk, e pénz segítségével három turnusban tudtunk foci tábort szervezni, kettő napközis és egy bentlakásost, melyen 65 gyermek vett részt az utánpótlás korosztályból (7-16 évesek). Úgyszintén három turnusban tudtunk judo tábort szervezni, kettő napközis és egy bentlakásost, melyen 50 gyermek vett részt.

Az Önkormányzat által biztosított gondnok komoly segítség az egyesületnek, feladatai közé tartozik az edzések és hazai mérkőzések előkészítése, szertárosi feladatok, takarítás, mezek mosása, a pálya karbantartása, locsolás, fűnyírás és a műfüves pálya felügyelete. Ezeket túl az önkormányzati játszótér karbantartását, valamint a sporttelep körüli utcai front rendben tartását, a pályán tartandó városi rendezvények kiszolgálását is elvégzi.

A 2018 -as év a várva várt beruházás éve volt. Az egyesület által használt önkormányzati tulajdonú épület tetőterének beépítése közös összefogás eredményeképpen született meg. Ez a fejlesztés nagy segítség mind az egyesületnek mind az önkormányzatnak a jövőre nézve, A Tao támogatásnak és az önkormányzati támogatásnak köszönhetően összesen 16.096.740 Ft összegű beruházást sikerült létrehozunk. Ebből az összegből még az épület mellett levő raktár épületet is tudtuk bővíteni hogy a későbbiekben akár az új traktor illetve más egyéb eszközöket is tudjunk biztonságban tárolni. Ezenfelül a klub helyiségből nyíló terasz részt is be tudtuk fedni tetővel ami sokkal komfortosabb és hasznosabb így.

A tavasszal saját erőből és társadalmi munkával felszereltünk a régi Népstadionból kapott 100 db széket úgy, hogy a régi padlókat kicseréltük és ezekre lettek felszerelve.

Az épület előtti területet is beparkosítottuk ezáltal még barátságosabb és kultúrált környezet várja az ide látogató sportolókat.

Az egyesületünk számára nyújtott támogatásokkal határidőre elszámoltunk, megtekinthető az Önkormányzat Pénzügyi Osztályán.

Tisztelt Képviselő Testület, kérjük, hogy a 2019-es évben is biztosítsák egyesületünk támogatását, hogy Isaszeg fiataljai az egyesületi munkával egészségesebb életet tudjanak élni.

Kérem a Tisztelt Testületet beszámolóink elfogadására.

Isaszeg, 2019. január 2.



Tisztelettel:

Orlik Csaba
Elnök

Szakmai beszámoló az Isaszegi Sportegyesület labdarúgó szakosztályának 2018. évi munkájáról

Az Isaszegi Sportegyesület 2018-ben labdarúgó szakosztálya az alábbi korosztályokkal működik:

- Utánpótlás korosztály:
 - U7: 3 fő;
 - U9: 14 fő;
 - U11: 8 fő;
 - U13: 9 fő;
 - U14: 11 fő;
 - U16: 17 fő;
 - U17: 16 fő;
- Felnőtt korosztály: 21 fő;
- Öreg fiúk korosztály: 24 fő.
-

A vezetőség a sportegyesület alapszabályának megfelelően végzi munkáját az alábbi felépítéssel: 1 fő elnök, 5 fő vezetőségi tag. A labdarúgó szakosztály felépítése: 1 fő szakosztály vezető, 1 fő utánpótlás szakág vezető, 1 fő technikai vezetéssel megbízott vezető. A technikai vezető részére költségei fedezése céljából havi juttatást biztosít a sportegyesület, a többi vezető társadalmi munkában végzi tevékenységét. Az U7, U9, U11 korosztályok 3 fő edzővel, az U13 és U14 korosztályok 2 fő edzővel, U16, U17 korosztályok 2 fő edzővel, a felnőtt korosztály 1 fő edzővel végzi a munkáját. Szakirányú végzettséggel rendelkező edzőnk részére a Sportegyesület személyi juttatást biztosít.

Az U7, U9, U11 és U13 korosztályok a Bozsik-programban vesznek részt. Az U14 korosztály a megyei bajnokságban vesz részt. Az U14, U16, U17 korosztályok a utánpótlás megyei II. osztályú bajnokságban szerepelnek. Felnőtt korosztályunk a megyei II. osztályú bajnokságban vesz részt. Csapataink a PMLSZ által szervezett bajnokságban indulnak.

Eredményeink, létszám helyzetünk elfogadhatónak minősíthető, a csapatokkal foglalkozók elhivatottak, becsületesek, munkájukat jól végzik. Feltételeink jobba tételében a TAO támogatás nagy segítséget nyújt.

Létesítményeink helyzete elfogadható. Sportegyesületünk önkormányzati tulajdonú létesítménye az alábbiakból áll: füves fő labdarúgó pálya, füves edzőpálya, kis méretű műfüves pálya. Minden pályán ki van építve a térvilágítás, a megvilágítás biztosított. Épületünkben 5 öltöző helyiség áll rendelkezésre a hozzá tartozó fürdőkkel és WC-vel, irodahelyiség, szertár, külön klubhelyiség (szintén WC-vel ellátva) van kialakítva. 2017-ben az egyesület megcélozta a Pest Megyei Labdarúgó Szövetségnél, hogy a Bozsik-program rendezését megkapjuk. Ez évben négy alkalommal rendeztünk Bozsik-programot, a részt vevő csapatok, a Szövetség és a Bozsik-programot irányítók nagy meglegedésére. Az egyesületet és a szervezőket nagyon megdicsérték, tetszett a gyors szervezés, a minden eszközzel való ellátottság és a szép környezet. Ígéretet kaptunk, hogy a következő évben több alkalommal fogunk rendezési jogot kapni. Ki szeretném emelni az utánpótlásban dolgozó edzők munkáját és összetartását, akik a szervezést, az előkészítési munkákat, a program lebonyolítását nagyon nagy odaadással és rendkívül nagy szakértelemmel végezték el. Az utánpótlásban dolgozó edzők U7-U14 korosztályokban Kapecska László, Mihalik Zsolt, Orlik Csaba, Sárosi Ádám és Forrai Zoltán. Ők nagyon összetartóak, egymást kísérik szervezésben, edzés megtartásban. Hála Istennek, hogy odaadó munkájuk által egyre több a fiatal játékos.

Az U14, U16 és U17 csapatot Sárosi Ádám, Orlik Csaba, Harmati Péter és Orlik József irányítja. Az U7, U9, U11 és U13 korosztályok a Bozsik-programban nagyszerűen helyezkednek el, rendre jó eredményeket érnek el.

Felnőtt csapatunk a megyei II. Keleti csoportjában az évet a 3. helyen zárta, nagyon látványos mérkőzéseket játszva, megszorítva az előttünk álló helyezetteket is. A csapat helyi fiatalokból áll. A felnőtt korosztályhoz képest szinte ifjúsági korosztályú a csapatunk, de a legfontosabb, hogy az itthoni mérkőzéseinken egyre több néző van az elmúlt évekhez képest, és őket nagyon becsületesen kiszolgálják játékkal. Ha így folytatják, akkor a következő években elérhetjük régi álmunkat is megcélózhatjuk, az I. osztályba való feljutást, de ehhez sokkal nagyobb anyagi támogatásra van szükség. De ehhez a feltételek – az utánpótlás csapatok, létesítmények – rendelkezésre állnak.

Összefoglalva a szakosztály munkáját jónak és összetartónak ítélem, az elmúlt két évben sok olyan fiatal sikerült visszahívnom edzőként és segítőként, akik munkája nagyon fontos, mivel ezek az emberek kisgyermek koruk óta, illetve szüleik, nagyszüleik is ebben az egyesületben sportoltak, így kötődésük sokkal erősebb, mint másoké volt. Nem az anyagiakat helyezik előtérbe, hanem azt, hogy minél jobb eredményeket érjünk el, minél jobb közösség alakuljon ki az egyesületen belül. Fontosnak tartom, hogy az önkormányzat és a képviselő testület továbbra is támogassa az egyesületet és az ott folyó munkát. Mivel sok a fiatal, elhivatott ember, akik edzőmunkában és szervezésben segítenek, fontos, hogy stabil vezetői háttérrel érezzék maguk mögött. Ebben a munkában részt vesz a pályagondnoktól kezdve a mérkőzésen dolgozó jegyszedőkön, edzőkön, szakosztály vezetőn, elnökön keresztül a szülőikig mindenki. Nekik is szeretnék köszönetet mondani. Köszönetet szeretnék mondani a képviselő testületnek, polgármester úrnak, alpolgármester úrnak, illetve Horváth István úrnak, a helyi település fejlesztő iroda vezetőjének, és minden iskola vezetőnek, akik a gyermekeket az isaszegi egyesületbe küldik sportolni, hiszen a személyi bázist az egyesület számára az iskolák jelentik. Nekünk fontos velük a szoros együttműködés.

Isaszeg, 2019. 01. 02.

Tisztelettel
Orlik József
labdarúgó szakosztály vezető

Cselgáncs szakosztály éves beszámoló 2018

Az Isaszegi Judosokkal 7 éve működünk helyben. Egy személyben végzem a szakosztály minden teendőjét. Az idei évben csatlakoztunk a városi sport egyesülethez, eddig egy XIII. ker Klub igazolta versenyzőinket.

A tavalyi nyitás lehetőséget adott, hogy az itt élő és sportoló gyerekek ill. felnőttek sporteredményeit, sikereit a városi csapat színeiben érhessük el. A csapat rendszeresen versenyez mind judóban, Jiu-jitsuban, ill. Grappling sportágban. A versenyzés mellett öv vizsgáztatás, nyári-téli táboroztatás, szabadidős programok színesítik a sportéletet. Együtt működésünk van a Damjanich János Ált. Iskolával ahol alsó tagozatos testnevelés foglalkozás mellett SNI órákat is vállalunk, szerződéssel (Stágel György) a klikk intézmény fenttartóval. Versenyzőink kitartó munkája révén tavaly több Magyar bajnoki címet is sikerült elérnünk, Grappling sportban az éves pontversenyben az előkelő 3. helyet sikerült megszereznünk. Ebben a bajnokságban közel 60 csapat szerepelt. Idén a bajnokság felénél jelenleg első! helyen állunk.



A tavaly kapott táborozási támogatás nagy segítség volt a **szervezésben**, amit ezúton ismét köszönünk viszont az éves működéshez eddig forrás hozzánk nem érkezett. Sportolóinknak nagy nehézség pl. a versenyek nevezési díjját ill. utazási költségeket előteremteni. Az évad sűrű időszakában havonta nem ritkán 2-4 verseny is szerepel ez nem kis terhet ró a családokra. A külföldi versenyek sokszor a kvótaszerezések megléte mellett is meghíúsulnak. 2017-ben Azerbajdzsánban a Bakui

Világ bajnokságon 2 junior bronz érmét egy veterán ezüstöt és bronzot szereztünk,



de idén Kazasztánba már nem sikerült eljutnunk a kvóta szerzés eibenere sem.

Felszereléseinket judo tatami, erőnléti eszközöket stb. eddig saját magunk vásároltuk, de forrásaink végesek. A termet a szakosztály részére tagdíjakkól tartjuk fent de téli időszakban ez jó ha rezi költséget fedezi, minden más társadalmi munkában valósul meg. Az egyesület vezetésével jó viszonyt ápolunk örömmel csatlakoztunk és vagyunk tagok. Büszkén viszük a városunk jó hírét, szívesen veszünk részt önkormányzati eseményeken pl. Tristna.



Bízunk a további sikeres együttműködésben. Ha bármilyen kérdés felmerül szakosztályunkal kapcsolatban állunk rendelkezésre telefonon vagy akár személyes bejárás keretében.

Tisztelettel

Stágel György szakosztályvezető

Stágel György
06-20-219-3544